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28 травня 2026 року 

в Донецькому державному 
університеті внутрішніх справ 

відбувся Всеукраїнський 
студентський науковий форум 
«Молодь і наука – 2026: сучасні 

виклики та перспективи». 

 

 

 
Зважаючи на військову агресію росії 

проти України, науковий захід 
проводився у змішаному форматі: 

офлайн і дистанційно на платформі 
Zoom. 
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НАПРЯМИ ДИСКУСІЇ 

Гармонізація законодавства ЄС та адаптація правових інститутів до 
умов воєнного стану та повоєнного відновлення. 
Трансформація правової системи в умовах сучасних викликів. 
Економічне відновлення громад: архітектура Децентралізації 2.0. 
Інтеграція генеративних моделей ШІ в академічне та наукове 
середовище. 
Розвиток емоційної компетентності та моделей управління в епоху 
діджиталізації. 
Соціально-психологічні виклики та збереження ментального здоров’я 
молоді. 
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ВСТУПНЕ СЛОВО 

ректора 

Донецького державного університету 

внутрішніх справ 

доктора юридичних наук, професора, 

заслуженого юриста України 

полковника поліції 

Сергія ВІТВІЦЬКОГО 

 
Шановні гості, академічне товариство, та найголовніше, – наша 

гордість і наше майбутнє, молоді науковці! 

Сьогодні ми раді вітати Вас в Донецькому державному університеті 

внутрішніх справ на відкритті Всеукраїнського студентського 

наукового форуму «Молодь і наука – 2026: сучасні виклики та 

перспективи». 

Організація заходу такого рівня є визнанням статусу нашого 

університету та водночас серйозним викликом. Сьогодні університетські 

локації та онлайн-ресурси створили спільний науковий простір, який 

згуртував лідерів студентської спільноти з усіх куточків України. 

Ми проводимо цей форум в часи глобальних трансформацій, які 

змінюють обличчя світу та нашої держави. Нинішній час ставить перед 

нами безпрецедентні виклики, що потребують нестандартних і сміливих 

рішень. Безпекові загрози, кібернетичні виклики, необхідність масштабної 

тенологічної модернізації, перебудова економіки та подолання складних 

соціальних і демографічних наслідків – усе це реальність, у якій ми 

живемо. І досвід останніх років чітко довів: найефективнішим щитом для 

держави та головним драйвером її відновлення є інтелект. 
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Приємно бачити, наскільки прагматичною та зрілою стала студентська 

наука. Ваші розробки у сферах ШІ, безпеки, євроінтеграційного права та 

відновлення міст доводять, що українська молодь не просто спостерігає за 

світовими трендами. Ви дієте на випередження, створюючи наукове підґрунтя 

для майбутнього держави. Саме тому виховання та всебічна підтримка нової 

наукової еліти є не просто внутрішнім завданням нашого університету, а 

нашим стратегічним державним обов’язком. Ми глибоко переконані, що 

інвестиції в студентську науку – це найвигідніші довгострокові інвестиції у 

майбутнє України! 

Проте ми чудово розуміємо: наукова ідея має отримати належне 

продовження. Наше завдання – перетворити цей захід на простір прямої 

взаємодії. Ми бачимо цей форум як платформу, що об’єднує сміливу 

студентську ідею, державне замовлення та приватні інвестиції. Тільки у такій 

координації наукові пошуки принесуть максимальну користь суспільству. 

Наше завдання – трансформувати ваші напрацювання у реальні патенти, 

ліцензійні технології, успішні стартапи та державні програми. 

Дорогі студенти! Пам’ятайте, що велика наука завжди починається зі 

студентської сміливості та права на експеримент. Не бійтеся ставити складні 

запитання, захищати свої гіпотези та вступати d академічні дискусії. Саме в 

таких обговореннях народжується наукова істина. 

Бажаю всім учасникам форуму конструктивного діалогу, народження нових 

міждисциплінарних проєктів, міцних професійних зв'язків та невичерпної 

енергії на шляху до нових наукових вершин! 

Всеукраїнський студентський науковий форум «Молодь і наука – 2026: 

сучасні виклики та перспективи» оголошую офіційно відкритим. 

Дякую за увагу! Слава Україні! 
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Метою заходу стало об’єднання студентської молоді 

для обговорення актуальних викликів сучасного 

суспільства та перспектив розвитку науки. 

Сприяння розвитку науково-дослідницької 

діяльності, академічної комунікації та обміну 

практичним досвідом. Підтримка молодих 

дослідників у формуванні інноваційних ідей та 

професійних компетентностей. 



 

 

 

 

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ СТУДЕНТСЬКИЙ НАУКОВИЙ ФОРУМ 

«МОЛОДЬ І НАУКА – 2026: СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ» 

З ВІТАЛЬНИМИ ПРОМОВАМИ ВИСТУПИЛИ ТА ВЗЯЛИ 

УЧАСТЬ В ОКРЕСЛЕННІ НАПРЯМІВ ДИСКУСІЇ: 

 

ЄФІМОВА Оксана – начальник відділу професійно-

технічної, фахової передвищої, вищої освіти департаменту 

освіти і науки Кіровоградської обласної державної 

(військової) адміністрації. 

 

 

 

 

 

 

ШЕВЧЕНКО Максим – керівник відділу системи 

освіти Молодіжної ради при Міністерстві освіти і 

науки України. 

 

 

 

 

 

 

ГЕРАСИМЕНКО Олександр – Президент Інституту 

політико-правових та релігійних досліджень, Секретар 

Молодіжної ради при Міністерстві освіти і науки 

України, Голова ради молодих вчених «КРОК». 
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ГОМБОЛЕВСЬКА Поліна – Президент ГО « Українська 

асоціація студентів». 

 

 

 

 

 

 

 

 

КОТОРОБАЙ Євгеній – Голова Ради молодих юристів 

України. 

 

 

 

 

 

 

 

ЛОМЖЕЦЬ Юлія – Голова Асоціації юридичних клінік 

України, к. п. н., доцент. 
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КОВАЛЬСЬКИЙ Віктор – голова Київської міської 

організації «Союз юристів України», д. ю. н, професор, член-

кореспондент Національної академії правових наук України. 

 

 

 

 

 

 

ШАПОВАЛОВ Євгеній – заступник голови ради молодих 

вчених Національного центру «Мала академія наук України», 

завідувач відділу інформаційно-дидактичного моделювання, 

к.т.н., старший науковий співробітник. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

КАРАБАНОВА Дарина 

Кіровоградщини. 

– голова Молодіжної ради 
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НОСАЧ Вікторія – голова Ради молодих вчених 

Національного університету «Києво-Могилянська академія». 

 

 

 

 

 

САВЧЕНКО Ярослав – секретар ради молодих вчених 

Національного центру «Мала академія наук України», 

старший науковий співробітник відділу інформаційно-

дидактичного моделювання, доктор філософії. 
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РЕЗОЛЮЦІЯ 

 
28 травня 2026 року в Донецькому державному університеті внутрішніх справ 

відбувся Всеукраїнський студентський науковий форум «Молодь і наука – 2026: 

сучасні виклики та перспективи», організований Донецьким державним 

університетом внутрішніх справ спільно з Молодіжною радою при Міністерстві освіти 

і науки України, Департаментом освіти і науки Кіровоградської обласної державної 

адміністрації, Молодіжною радою Кіровоградщини та ГО «Українська асоціація 

студентів». 

Зважаючи на сучасні виклики, пов’язані з воєнним станом, цифровою 

трансформацією суспільства та необхідністю післявоєнного відновлення України, 

форум відбувся у змішаному форматі з використанням дистанційної платформи Zoom. 

У роботі форуму взяли участь науково-педагогічні працівники, представники органів 

державної влади та місцевого самоврядування, громадських організацій, молодіжних 

об’єднань, а також здобувачі вищої освіти закладів освіти України. 

Метою заходу стало обговорення актуальних проблем розвитку науки, освіти та 

суспільства в умовах сучасних викликів, підтримка наукового потенціалу молоді та 

вироблення пропозицій щодо впровадження інноваційних підходів у різних сферах 

суспільного життя. 
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РЕЗОЛЮЦІЯ 

Під час роботи форуму учасники обговорили питання гармонізації законодавства 

України із правом Європейського Союзу, трансформації правової системи в умовах 

воєнного стану, економічного відновлення громад, інтеграції генеративних моделей 

штучного інтелекту в освітній і науковий процес, розвитку емоційної компетентності та 

управлінських практик, а також проблеми збереження ментального здоров’я молоді. 

За результатами обговорення доповідей учасниками було сформульовано такі пропозиції: 

1. Гармонізація законодавства та розвиток правової системи 

1.1. Активізувати процес адаптації національного законодавства до стандартів 

Європейського Союзу. 

1.2. Сприяти вдосконаленню механізмів правового регулювання суспільних відносин в 

умовах воєнного стану та повоєнного відновлення. 

2. Розвиток науки та інновацій 

2.1. Створювати сприятливі умови для залучення молоді до науково-дослідницької 

діяльності. 

2.2. Розширювати можливості академічної мобільності та міжнародного наукового 

співробітництва. 

3. Цифровізація та штучний інтелект 

3.1. Сприяти впровадженню сучасних цифрових технологій у наукову та освітню 

діяльність. 

3.2. Розробляти механізми етичного та відповідального використання генеративних 

моделей штучного інтелекту. 

3.3. Забезпечувати дотримання принципів академічної доброчесності в умовах цифрової 

трансформації освіти. 
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РЕЗОЛЮЦІЯ 

4. Підтримка молоді та ментального здоров’я 

4.1. Посилити заходи щодо збереження психічного здоров’я молоді в умовах воєнного стану. 

4.2. Сприяти розвитку емоційної компетентності,  лідерських якостей та соціальної 

відповідальності молодого покоління. 

4.3. Розширювати освітні та просвітницькі програми, спрямовані на формування безпечного й 

інклюзивного освітнього середовища. 

Учасники форуму відзначили високий науковий рівень представлених доповідей, 

актуальність висвітлених проблем та практичну значущість запропонованих рекомендацій. 

Результати форуму сприятимуть подальшому розвитку молодіжної науки, вдосконаленню 

освітньої та наукової діяльності, а також формуванню ефективних підходів до вирішення 

актуальних суспільних викликів. 

 

Організаційний комітет 

Всеукраїнського студентського наукового форуму 


